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XREEXAEREU
CASA  LEGISLATVA  JOSE  FILGUEIFiAS

CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 815

Aos 04 (quatro) dias do mes de mareo do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro)
na sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41  (quarenta e urn)
na cidade de Xex6u, estado de Pemambuco ds 20:00 (vinte) horas, reuniu-se a camara
de vereadores para a sessao plenaria ordindria n° 81 5 (oitocentos e quinze) com a
presenca dos vereadores que comp5em esta casa legislativa, exceto o vereador Max
Satuno da Costa.

A Sra. Presidente vereadora Onilda Andrade de Lima de Moura, pediu a todos
para ficarem de pe e em none de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr.
Ronaldo Cavalcante da Silva, secrefario da camara, para fazer a chamada dos Srs.
Vereadores e logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata da sess5o anterior que
colocada em discussao e nao havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores,
foi posta em votapao sendo aprovada por unaninidade dos vereadores presentes.

Prosseguindo a Sra. Presidente dispensou o pequeno expediente e abriu a ordem
do dia, pediu ao vereador Ricardo Uch6a Barreto, nomeado relator da comissao de
fmangas e ongamento para apresentar o relat6rio com o parecer dado ao projeto de
decreto legislativo n° 001/2024 que julga as contas do ex-prefeito do municipio de
Xexeu, Sr. Eudo Magalhaes Lyra, relativo ao exercicio do ano de 2016.

Ap6s a apresentagao do relat6rio com o parecer favorivel a rejeigfro das contas
do projeto em pauta, a Sra. Presidente colocou o parecer em discussao nao tendo
vereador inscrito, foi posto em votacao sendo aprovado por unanimidade dos vereadores
presentes.

Dispensando o grande expediente a Sra. Presidente agradeceu a presenga de
todos, convocou uma nova sessao para o dia 11  (onze) do mss de mar¢o ds 20:00 (vinte)
horas no plenirio desta casa legislativa, depois pediu a todos para ficarem de pe e em
nome de Deus encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretdrio da camara, lavrei a presente ata que
lida e aprovada sera devidamente assinada.

Xexeu, 04 de marco de 2024.

ONILDA ANT)RADE DE LIMA DE MOURA
Presidente da Camara Municipal


